



Rozvoj komunitní práce v Majetíně

Prostřednictvím Zpráv z Majetína vás pravidelně informujeme o projektu „Rozvoj komunitní práce v Majetíně“, který je realizován za finanční podpory Evropské unie, prostřednictvím Operačního programu Zaměstnanost, státního rozpočtu ČR a rozpočtu obce Majetín.

V minulém čísle Zpráv z Majetína jsme vás informovaly o pracovních a tematických skupinách, které se v rámci projektu „Rozvoj komunitní práce v Majetíně“ pravidelně setkávají, jsou sestaveny z občanů Majetína a účastnit se jich může každý, komu záleží na tom, co se v obci Majetín děje.

Všechny tematické skupiny se dále scházejí a řeší aktuální problémy obce. V tuto chvíli jsou nejvíce vytížené skupiny „Pomoc občanům v době krizové situace“, „Kulturní a společenské akce“ a skupina „Sportovní vyžití v obci“ což je spojeno s velkou škálou proběhlých a chystaných kulturních, společenských a sportovních akcí.

Hned v dubnu proběhl první ročník preventivně vzdělávací akce Společně bezpečně, kde se nejen děti mohly seznámit s prací všech složek záchranného integrovaného systému a vyzkoušet si základy první pomoci, resuscitaci nebo si zabalit evakuační zavazadlo. Celá akce se setkala s velkým úspěchem a my věříme, že to nebyla poslední akce zaměřená na bezpečnost našich občanů.

Jednou z těch větších akcí, která již také proběhla bylo bezpochyby Kácení Máje, které se letos neslo v duchu cirkusu. Tematická skupina před samotnou akcí uspořádala i kreativní večer, kde si všichni zájemci mohli vyrobit jednoduché cirkusové masky a ty pak využít při samotném Kácení Máje, kde nechyběla živá hudba a žonglérská show. Přípravným večerem jsme se společně s tematickou skupinou inspirovali i při přípravě Neckiády, kde jsme společně s vámi tvořili plavidla, která budou k vidění při samotné neckiádě. Společně s tematickou skupinou „Sportovní vyžití v obci“ pracuje skupina „Kulturní a společenské akce“ i na srpnovém Královském triatlonu, na který se sjíždějí závodníci z širokého okolí.

Tematická skupina „Vzdělávací aktivity“, která se zabývá plánováním aktivit v komunitním centru a vzdělávacím akcím, o které občané Majetína projevíli zájem, nyní finišuje s přípravou kurzu anglického jazyka pro seniory - začátečníky. O podrobnostech budete včas informováni prostřednictvím webových a facebookových stránek obce Majetín a také na setkání seniorů.

Součástí našeho projektu je uskutečnit tři dotazníková šetření. Jak jistě víte, dvě šetření již proběhla a my společně s vámi, občany Majetína, pracujeme na zlepšení všech podnětů, které z dotazníkových šetření vyplynula. V tomto čísle zpráv z Majetína najdete v rámci našeho projektu třetí a zároveň poslední dotazník, který je zaměřen na rozvoj obce v dalších letech a výsledky budou použity při aktualizaci programu rozvoje obce Majetín. Váš názor je pro nás důležitý, a proto vás touto cestou moc prosíme o vyplnění přiloženého dotazníku.

Jsme velice rády, že situace už dovoluje uskutečnění všech kulturních, společenských a sportovních akcí a těšíme se, že se na některé společně s vámi setkáme.

Jako komunitní sociální pracovnice působíme v Majetíně již více jak dva roky a těší nás i narůstající zájem o sociální poradenství a že jste se k nám naučili chodit kdykoli, kdy potřebujete poradit ať už s běžnými životními situacemi nebo i v případě, že jste se dostali do tíživější životní situace. Jsme rády, že některým z vás už jsme pomohly.



Evropská unie
Evropský sociální fond
Operační program Zaměstnanost



Jsme tu pro vás všechny, ať už potřebujete poradit s čímkoli. Pro všechny občany jsme k dispozici v budově obecního úřadu, v přízemí naproti poště každé pondělí a středu od 8:00 do 15:00, na emailové adrese komunitnipracovnik@majetin.cz nebo na telefonních čísle 776 878 685 a 776 175 112.

Tereza a Marcela, komunitní sociální pracovnice obce Majetín

Projekt: „**Rozvoj komunitní práce v Majetíně**“, reg. číslo CZ.03.2.63/0.0/0.0/16_047/0015021.
Tento projekt je financován z prostředků ESF prostřednictvím Operačního programu Zaměstnanost, státního rozpočtu ČR a rozpočtu obce Majetín.